

# Дело Фишера. За что экс-директор «Чажемто» получил 17,5 лет строгого режима

Одно из самых резонансных дел за последние несколько лет на прошлой неделе рассмотрел Колпашевский городской суд Томской области. На скамье подсудимых – бывший директор важнейшего регионального санатория «Чажемто» Вячеслав Фишер. Статья тяжелейшая – педофилия и сексуальное насилие над детьми. Слушали дело в закрытом режиме, поэтому никакой информации о том, признал ли Фишер свою вину или нет, у журналистов не имеется.

Известно только, что сторона обвинения изначально просила 21 год колонии. По некоторым данным, жертвой была дочь главного врача санатория, во всяком случае, такая информация ходит в сети в чатах, где обсуждается это событие. Однако официальные органы не подтверждают эту версию. Вячеслав Фишер признан виновным в совершении преступлений по пункту «б» части 4 статьи 132 УК РФ – насильственные действия сексуального характера, совершенные в отношении лица, не достигшего 14-летнего возраста (два эпизода).

«По совокупности преступлений ему окончательно назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 17 лет 6 месяцев с отбыванием в исправительной колонии строгого режима, с ограничением свободы на 1 год 2 месяца», – пишет портал vtomske.ru со ссылкой на объединенную пресс-службу судейского сообщества Томской области.

## Версии «за» и «против»

У всех, кто работал с Фишером или знал его лично – шок. Фишер получил должность директора «Чажемто» в 2018 году, то есть до ареста он проработал в санатории шесть лет. Уточним, санаторий «Чажемто» – одна из крупнейших здравниц региона. Она находится в 240 километрах от Томска и рассчитана на 126 мест. Люди, которые работали с Фишером, отзываются о нем исключительно в положительном ключе. Арестован экс-директор был в апреле 2024 года.

«Я работаю в санатории 29 лет, Вячеслав Владимирович руководит около 6 лет, никакого негатива за ним не замечала. Само отсутствие директора на организации отдыха в санатории сейчас никак не влияет – механизм уже отлаженный, все работает: идут заезды, отпускаются процедуры, качество отдыха не снизилось... Из-за происходящего, может быть, будут какие-то имиджевые потери для санатория», – пояснила тогда журналистам Ольга Косова, принявшая бразды правления на время расследования.

Кстати, в настоящее время именно она стала генеральным директором «Чажемто». Данных о заслугах Ольги Вячеславовны в открытом доступе найти не удалось, равно как и информации, которая бы задевала репутацию женщины. Разумеется, родственники Вячеслава Фишера, жена и сын заступаются за него и просят общественность не травить семью в соцсетях. Но это вполне нормально и объяснимо. Простите за сравнение, но у многих подобных осужденных тоже были семьи, которые понятия не имели, чем они занимается, и считали их хорошими мужьями и добрыми отцами.

Также многие считают, что Фишера оговорили, чтобы лишить его статусной должности. Возможно, но для чего использовать такой дикий способ? Не проще докопаться до финансовых нарушений, которые имеются в любом большом хозяйстве и таким образом заставить человека написать заявление «по собственному»?



### мистер Фишер?

Что касается того, что долгие годы Вячеслав Фишер ни в чем таком замечен не был, Бабру дал комментарий собственный источник, приближенный к правоохранительным органам.

«Многие спрашивают, почему педофилы на протяжении многих лет измываются над детьми и попадают в поле правоохранителей, уже имея за спиной приличный преступный список жертв. Во-первых, потому что «вести» таких преступников приходится долго, иногда в течение нескольких лет. Кроме того родители пострадавших детей часто не в курсе ситуации, особенно, если в семье нет доверительных отношений. Второй вариант – они не подают заявление в полицию, опасаясь огласки и как следствие – позора и травли со стороны одноклассников ребенка, соседей и так далее», – рассказал специалист.

Он также предположил, что Фишер не будет сидеть весь срок. Возможны разные схемы, при которых он выйдет по УДО. Возможен пересмотр дела, если появятся новые обстоятельства. Кстати, некоторые пользователи сети пишут, что, оказывается, Вячеслав Фишер в 90-е имел самое непосредственное отношение к приватизации госпредприятий Томска, а в те годы почти все они были государственными.

«Я этого типа лично хорошо помню – его в конце 90х-и начале 2000-х по местному официальному ТВ и ТВ-2 часто показывали в связи с его должностью (тогда приватизация активно всех предприятий шла, как точно называлась организация, я уже не вспомню). Но я его лично видел, когда он выступал на общем собрании Томскстройтранса на Фрунзе 240, который он помогал приватизировать и который раздербанили потом как многие томские предприятия(пунктуация и орфография сохранены)», – пишет один из пользователей портала vtomske.

Любопытно, что никакой информации на Фишера в интернете нет вообще. Поисквик выдал интервью за 2021 год в телеграм-канале «Область здоровья» и на ГТРК, но при попытке открыть ссылку на обоих ресурсах

появилось сообщение, что «контент недоступен или перемещен в другое место». В какое – не указано. Очень странно и, конечно, наводит на некоторые размышления. Но, как бы то ни было, на сегодняшний день есть решение суда. Как будут развиваться события дальше, покажет время. Сторона защиты, разумеется, будет подавать апелляцию и обращаться в суды высшей инстанции. Бабр следит за развитием ситуации.

Фото: [static.mk.ru](https://static.mk.ru)

Автор: Алексей Серебряный © Babr24.com КРИМИНАЛ, СОБЫТИЯ, РАССЛЕДОВАНИЯ, ТОМСК 10.03.2025, 18:16 4

URL: <https://babr24.com/?IDE=274485> Bytes: 5624 / 5388 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Томской области:  
[tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

Автор текста: **Алексей  
Серебряный.**

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](https://t.me/babr24_link_bot)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](https://t.me/bur24_link_bot)  
эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](https://t.me/irk24_link_bot)  
эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](https://t.me/kras24_link_bot)  
эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)  
эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)  
эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

## **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

## **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)